

WELLNESS ŽIVA – SPROSTITEV Z RAZGLEDOM

v Wellnessu Živa v Rikli Balance Hotelu in Spa Park v Hotelu Park

Bazenski kompleks Wellness Živa obsega šest bazenov in notranji tobogan s pogledom na Blejsko jezero. Gostje Rikli Balance Hotela imajo prost vstop, gostje Hotela Park in Campinga Bled pa 50% cenejši vstop. V Wellnessu Živa si lahko privoščite še holistično sprostitvev po Riklijevem konceptu in uživajte v bogati ponudbi wellness programov z alpskim pridihom in se ves dan razvijate.

PRIPOROČAMO

Nettle Venom Facial (50 min)

Odkrijte skrivnost mladostne kože z našo novo nego, ki izkorišča 100% naravne, veganske sestavine in deluje kot "facelift", pomirja rdečico, gladi drobne linije, zmanjšuje pigmentacije in zabuhlost kože.

€ 70 € / osebo



Spa Park, kjer boste na vsakem koraku začutili harmonijo vode in gozda, najdete v zgornjem nadstropju hotela Park. Zaplavajte v bazenu z naravno vodo in uživajte v panoramskih razgledih, ki jih ponujajo finska, turška in infrardeča savna.

PRIPOROČAMO

Alpska energija (120 min)

S pilingom iz gorskega bora odstranimo odmrle celice in telo pripravimo na masažo. Green tea olje v kombinaciji z masažo (70 min) spodbuja cirkulacijo ter povrne energijo. Obloga Yoghurt green tea kožo dodatno neguje in vzpostavlja ravnovesje.

€ 130 € / osebo



OPAZOVANJE PTIC OB BLEJSKEM JEZERU

V Sloveniji so ornitologi (raziskovalci ptic) do danes opazili že skoraj 400 vrst ptic, od teh pa jih 228 pri nas tudi gnezdi. V okolici Bleda, ki jo zaznamuje predvsem jezero in pa okoliški gozdovi, je zavetje našlo zavidljivo število različnih vrst ptic, med njimi zagotovo izstopajo predvsem vodne in gozdne ptice.

Na recepciji vašega hotela oz. Campinga Bled prejmete brošuro, ki vam bo v pomoč pri opazovanju in raziskovanju ptic med sproščenim sprehodom ob Blejskem jezeru.



POLETNI GLASBENI VEČERI NA TERASI KAVARNE PARK

Petki, 30.6.2023 – 1.9.2023: Glasbeni večeri ob kitarski glasbi
Sobote, 24.6.2023 – 9.9.2023: Pop, soul, klasični in jazz glasbeni večeri
Torki, 1.7.2023 – 31.8.2023: Piano glasbeni večeri ob jezeru

📍 Terasa Kavarn Park
🕒 18.30 – 21.30
€ Vstop prosto

V primeru slabega vremena / dežja se dogodki izvedejo v preddverju Rikli Balance Hotela med 19.00 in 22.00.



FESTIVAL BLED

Torek, 4.7.2023: Cello Attacca! Kvartet
Četrtek, 6.7.2023: Romantični koncert večne klasike
Sreda, 12.7.2023: Preplet glasbe in čipke
Sobota, 15.7.2023: Kvartet CEDEZ
Ponedeljek, 17.7.2023: Trio FIRŠT

📍 Grand Hotel Toplice, Jezerski salon
🕒 20.30
€ Vstop prosto

PLANINSKI IZLETI

POKLJUŠKA SOTESKA

Pokljuška soteska je 1,6 km dolga soteska ob vzhodnem vznožju alpske planote Pokljuka, ki se nahaja v Triglavskem narodnem parku. Nezahtevna in dobro označena pot je speljana po 50 m globoki suhi soteski, ki jo skozi zgodovino izklesal potok Ribščica. V osrednjem delu soteske lahko opazujete številne fosilne ostanke, naravne mostove in rastlinstvo, ki sicer uspeva le visoko v gorah. Na najožjem, neprehodnem delu, je posebno doživetje vzpon na galerije kraljeviča Andreja. Po sprehodu preko lesenih mostov, skozi tesen prehod pridete v zgornji del Pokljuške soteske. Od tu predlagamo, da se vrnete / vzpnete po desni strani soteske, kjer boste po 10 m zagledali Pokljuško luknjo, skalno votlino z dvema vhodoma in tremi naravnimi okni. Skozi luknjo vodi pot naprej na Staro Pokljuko, vi pa se lahko po soteski vrnete nazaj na izhodišče, v vas Krnica. Za obisk soteske priporočamo primerno pohodno obutev.

- 📍 Začetna in končna točka: parkirišče pri vhodu v Pokljuško sotesko (dostop: Bled – Zg. Gorje – Krnica – Pokljuška soteska)
- 📏 2 km
- 👤 Srednje zahtevna pohodniška pot

POT TRIGLAVSKE BISTRICE: DOLINA VRAT, SLAP PERIČNIK, ALJAŽEV DOM

Pot po dolini Vrat, ki je največja ledeniško preoblikovana dolina na severni strani Julijskih Alp, poteka iz Mojstrane po poteh in stezah vzdolž potoka Triglavška Bistrica. Nekje na pol poti se lahko povzpnete do dveh slapov s skupnim imenom Peričnik. Naprej do zatrep doline Vrat vas pot vodi pod »Galerijami«. Galerije predstavljajo izvotljene in ponekod previsne konglomeratne kamnine, ki jih je izdolbel in spodkopal potok, ki danes teče globoko spodaj. Sledite značilnim informacijskim stebričkom Triglavskega narodnega parka in si ob koncu oglejte še Aljažovo kapelico Cirila in Metoda, sprehodite se do znamenitega klina – spomenika padlim gornikom in se okrepčajte v Aljaževem domu. Ob koncu izleta se v Mojstrani obvezno ustavite še v **Slovenskem planinskem muzeju**, kjer lahko doživite muzejsko planinsko pot kot lasten vzpon na goro in skozi interaktivne naloge osvojite vrh. Ker pa so gore nepredvidljive in se vreme lahko v hipu spremeni – pobegnite v bivač. V muzeju skozi virtualno resničnost lahko kar v natikačih skočite na trideset vrhov, premagate triglavski greben ali pa se po jeklenici spustite z našega Očaka. Zares vredno ogleda!

- 📍 Začetna in končna točka: parkirišče pri Planinskem muzeju Mojstrana (dostop: Bled - Zg. Gorje - dolina Radovne - Mojstrana)
- 📏 10 km
- 👤 Srednje zahtevna pohodniška pot
- 🕒 Slovenski planinski muzej Mojstrana, Odprto: 9:00 - 17:00, vsak dan
- € odrasli 9 €, otroci, dijaki, študenti: 4,50 €



PLANINA USKOVNICA

Lep in prav nič naporen družinski pohodniški izlet pričnite na Rudnem polju na Pokljuki. Pot poteka mimo Biatlonskega centra, vi pa ves čas sledite planinskim usmerjevalnim tablam, ki vas vodijo v smeri planine Uskovnica. Na poti boste uživali predvsem v sproščenem sprehodu po pokljuških gozdovih ter ob robu gorskih pašnikov, še posebej pa v lepih pogledih na Spodnje Bohinjske gore. Po cca 30 min hoje boste na levi opazili kamnite kroge energetskih točk, ki s sevanjem blagodejno vplivajo na človekovo počutje in zdravje. Pot se bo v nadaljevanju nekoliko spustila in vas preko mostu potoka Ribnica pripeljala na čudovito gorsko planino Uskovnica. Sprehodili se boste mimo obnovljene kapelice Marije Kraljice miru in zanimivih pastirskih stanov ter po grbinastih travnikih prišli do planinske kočice. Tu boste lahko poizkusili domače dobrote kot so sir, zaseka, žganci, kislno mleko... in se po isti poti vrnil nazaj na Pokljuko.

- 📍 Začetna in končna točka: parkirišče pri Športnem centru Triglav na Rudnem polju, Pokljuka (dostop: Bled – Zg. Gorje – Pokljuka)
- 📏 5 km
- 👤 Lažja pohodniška pot



Informacije na recepciji.

t: +386 4 579 16 00, e: info@hotelibled.com www.sava-hotels-resorts.com

RIKLI BALANCE HOTEL,
HOTEL PARK IN KAVARNA PARK in
CAMPING BLED

so naši ponosni prejemniki okoljskega
trajnostnega znaka Zeleni ključ/Green Key
Dodatne informacije prejmete na vaši recepciji.



SLO



Aktivni
oddih na
Bledu

Raziščite in doživite Bled Poletje 2023



SAVA HOTELI BLED
SAVA HOTELS & RESORTS

IZBOR KULINARIČNE PONUDBE



EDINSTVENA KULINARIČNA IZKUŠNJA

Vabimo vas v Restavracijo Julijana ob najlepšem delu Blejskega jezera, nagrajeno s prestižnima nagradama: Teh Michelin Plate 2020, 2021 in 2022 ter 3 kape Gault&Millau. Razvajajte vaše brbončice z vrhunske kuhinariko in Blejskim lokalnim izborom.

€ Bled Local Selection meni "Gorenjski izbor": 76 €/osebo

€ Degustacijski meni "Julijana - poletje 2023": 76 €/osebo 4 hodi 90 €/osebo 5 hodov 99 €/osebo 6 hodov

📍 Restavracija Julijana, Grand Hotel Toplice, Cesta svobode 12, Bled

CHEF'S TABLE

Rezervirajte si mizo v hotelski kuhinji! Za vas in pred vašimi očmi bo kuhar chef Simon Bertonecelj, viden član sekcije kuharjev pri Turistično-gostinski zbornici Slovenije. Predstavil vam bo sestavine in pripravo jedi, lahko pa sprejmete izziv in tudi vi sodelujete pri kuhanju. Prijavita se lahko najmanj 2 in največ 6 oseb. Termin kuharskega doživetja po dogovoru.

€ Degustacijski 6-hodni meni ob vinski spremljavi: 165 €/osebo

📍 Restavracija Julijana, Grand Hotel Toplice, Cesta svobode 12, Bled



KAVARNA PARK - DOM ORIGINALNE BLEJSKE KREMNE REZINE

Med uživanjem v najlepšem razgledu na blejsko jezero, otok in grad, prelistajte vinsko karto in izberite eno od toplih ali hladnih specialitet. Seveda ni skrivnost, da so sladice naša glavna strast, poleg Originalne blejske kremne rezine, pa lahko izbirate med modernimi tortnimi stvaritvami in domačim sladoledom iz svežih sestavin.

Otroci bodo zagotovo najbolj veseli, ko jim bodo Originalno Blejsko kremno rezino postregli naši prijazni natakarji s pomočjo digitalnih strežnih pomočnikov Toneta in Pavle.

📍 Restavracija in Kavarna Park, Cesta svobode 15, Bled



Informacije in rezervacije na recepciji.

PUSTOLOVŠČINE IN AKTIVNOSTI ZA VSO DRUŽINO



RAFTING IN SOTESKANJE

S spustom z rafting čolnom po reki Savi Dolinki, ki si utira svojo pot skozi naravni rezervat Brje, lahko občudujete to čudovito, neokrnjeno naravo in doživite zabavno in adrenalina polno dogodivščino, ki je primerna tudi za otroke in družine.

Celoten rafting izlet traja približno 3 ure z vmesnimi postanki, od tega je 1,5 ure raftanja (10 km rafting razdalje). Vsak čoln ima spremstvo licenciranega vodnika, sprejme pa lahko 6-8 oseb.

🕒 vsak dan: od 10.00 do 14.00

€ odrasli: 45 €/osebo, otroci: 40 €

Najboljša ideja za poletno osvežitev je SOTESKANJE, kjer se boste adrenalinski navdušenci privezani na plezalno vrvo in oblečeni v neoprensko obleko, spuščali po gladkih kamnitih toboganih in slapovih. Soteskanje je glede na vodne razmere organizirano v eni od sotesk Triglavskega narodnega parka in traja približno 3 ure. Vodi jo licencirani vodnik.

V okviru obeh aktivnosti vam bo na voljo vsa potrebna oprema vrhunske kakovosti: neoprenska obleka, rešilni jopic, čelada in obuvala. S seboj prinesite le kopalke, brisačo in veliko dobre volje.

🕒 vsak dan: od 10.00

€ 75 €/osebo



ZIPLINE DOLINKA

V družbi izkušenih vodnikov se odpravite na adrenalina poln naravoslovni izlet po dolini reke Save Dolinke, ki je zaradi izjemnih naravnih vrednot v osrednjem delu Brja zaščiten kot naravni spomenik.

Po dolini nad reko se boste iz roba na rob spuščali po 7 jeklenicah, dolgih od 325 m do 530 m, v skupni dolžini 4 km. Posamezni spusti so med seboj povezani z zanimivimi gozdnimi in poljskimi potmi. Pripravljenih je tudi več postajališč, kjer se ponuja vpogled v rastlinski in živalski svet ter razgled na spektakularne okoliške gore. Dve urni izlet vključuje tudi skupno cca. 30 minut pohoda po travniških in gozdnih poteh, deloma tudi navkreber.

🕒 vsak dan: 10.00

€ 25.3.-24.6. & 1.9.-30.10.: odrasli: 65 €, otroci: 55 € 25.6. - 31.8.: odrasli: 75 €, otroci: 65 €



VEČERJA A LA CARTE

Gostje Sava Hotelov Bled lahko zamenjate penzijsko večerjo v hotelu za à la carte jedi po lastni izbiri.

Na vaši recepciji boste prejeli vrednostni bon, ki ga lahko vnovčite v: Restavraciji Julijana (Grand Hotel Toplice) in Kavarni Park

📍 Bon v vrednosti 20 € je nadomestilo za en penzijski obrok (večerjo, kosilo) v času vašega bivanja.

KOLESARSKI IZLETI

KOLESARJENJE PO DOLINI RADOVNE

Lahka kolesarska pot poteka po idilični alpski dolini reke Radovne, od vasi Krnica do muzejske urejene Pocarjeve domačije, ki je ena najstarejših ohranjenih domačij v Triglavskem narodnem parku. Priporočamo, da se ob poti večkrat ustavite na postankih, ki so označeni z informacijskimi tablami in se nanašajo na dolino in njene posebnosti: ogledjte si 500 let staro Gogalovo lipo ter Napoleonov kamen iz časa Ilirskih provinc, ustavite se pri kraškem izviru Lipnik, osvežite se v jezeru Kreda, ki je nastalo zaradi kopanja ene najboljših kred v Evropi. Pomemben spomenik tehnične dediščine doline sta tudi Pšankova žaga in mlin iz konca 18. stoletja, ki sta vsekakor vredna ogleda. Celotno pot s postanki je mogoče prevoziti v 2 do 3 urah.

📍 Kolesarska trasa: po lokalni cesti Bled - Podhom - Zgornje Gorje - Krnica (5 km) - dolina Radovne. V vasi Krnica začetek lahke 16 km dolge kolesarske poti po dolini reke Radovne.



ADRENALINSKA DOŽIVETJA

TANDEMSKI POLET Z JADRALNIM PADALOM

Tandemski poleti z jadrlnim padalom so adrenalinsko obarvana doživetja s spektakularnimi razgledi na bližnje gore ter na Blejsko oziroma na Bohinjsko jezero. Opravljajo se pod vodstvom izkušenih inštruktorjev jadrlnega padalstva, zato predhodne izkušnje niso potrebne.

Za tandemski polet poleg športne obleke, potrebujete še dobre pohodne čevlje, predvsem pa veliko dobre volje. Inštruktor jadrlnega padalstva vas bo pred vzletom poučil, kaj morate storiti na vzletnem mestu in kaj na pristanku.

Poleti z jadrlnimi padali se izvajajo na različnih višinah in lokacijah:

Vogar: 🕒 polet traja cca 10 min € 130 €/osebo

Gače: 🕒 polet traja cca 10 min € 130 €/osebo

Vogel: 🕒 polet traja cca 20 min € 190 €/osebo

NAJEM KOLES

Našim gostom omogočamo najem električnih ali trekking koles na recepcijah hotelov.

€ Električno kolo: 25 €/4h, 45 €/ves dan

€ Trekking kolo: 13 €/4h, 18 €/ves dan

ČEBELARSKA KOLESARSKA POT

Iz središča Bleda se z električnimi kolesi ob jezeru odpeljite do vasi Mlino in nato sledite posejanim vasicam, ki imajo bogat kulturni pečat in še vedno živo kmečko življenje. Med vožnjo po nezahtevnih lokalnih poteh ob reki Savi Bohinjki boste zagotovo uživali v čudoviti naravi, vse do Radovljice, kjer si ogledjte Čebelarški muzej s predstavitevjo življenja in dela naše avtohtone čebele - kranjske sivke. Ob povratku se ustavite v vasi Selo in si ogledjte učni čebelnjak. Celotno pot s postanki je mogoče prevoziti v 2 do 3 urah.

📍 Kolesarska trasa: po lokalni cesti Bled - Mlino - Ribno - Bodešče - čez reko Savo Bohinjko - Lancovo - Radovljica (15 km).

Priporočamo voden kolesarski izlet.

€ Cena izleta: 70 €/osebo. Storitve vsebuje: vodenje, vstopnino v Čebelarški muzej, najem električnega kolesa, ogled učnega čebelnjaka in degustacija medenih izdelkov.

🕒 Čebelarški muzej Radovljica, Linhartov trg 1 Odprto: 10.00 - 18.00; torek - nedelja

€ odrasli 8 €, otroci 5 €



Informacije in rezervacije na recepciji.